

Москвичи получили предупреждение МЧС об ухудшении погодных условий

08.01.2018

Обнародовано предупреждение МЧС для жителей и гостей Москвы. В ближайшие дни прогнозируется резкое изменение погоды.

— В связи с прохождением холодного атмосферного фронта в период с 16:00 7 января до 2:00 8 января в Москве, начиная с северо-западных районов ожидается усиление северо-западного ветра порывами 15–20 м/с, — информирует горожан и гостей столицы московская пресс-служба ГУ МЧС РФ.

В столице ожидаются снегопады и даже дождь. Из-за резких перепадов температуры от нуля к минусу на проезжей части и тротуарах может образоваться наледь. Такая погода будет сохраняться в ближайшие сутки.

Горожанам дана рекомендация по возможности отказаться от поездок, поскольку ситуация на автодорогах из-за погодных условий будет неблагоприятная. Пешеходам стоит держаться подальше от деревьев, рекламных конструкций, карнизов домов.

Адрес страницы: <http://gbuzhishnik.mos.ru/presscenter/news/detail/7074977.html>

[ГБУ Жилищник Дорогомилово](#)